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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§. (1) bekezdés 17. pontja 
értelmében a helyi közszolgáltatások körében az Önkormányzat egyik kiemelt feladata a 
közbiztonság helyi feladatairól szóló gondoskodás. 
 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (Rtv.) 8.§. (4) bekezdése szerint a 
rendőrkapitány személyesen vagy képviselője útján évente beszámol a rendőrkapitányság 
illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település 

közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, és az azzal 
kapcsolatos feladatokról. 
 

Szigetszentmárton Község Önkormányzata Képviselő-testülete munkaterve alapján minden 
évben megtárgyalja a Rendőrkapitányság Szigetszentmárton község közbiztonságának 
helyzetéről készült tájékoztatóját. A Ráckevei Rendőrkapitányság elkészítette a 2023. évre 
vonatkozó beszámolót, amely az előterjesztés mellékletét képezi. 
 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámoló tartalmát megtárgyalni és a 
beszámolót elfogadni szíveskedjenek. 
 

S z i g e t s z e n t m á r t o n, 2024. május 17. 

 

Bencs Tamás 

polgármester 
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Szigetszentmárton Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Ráckevei Rendőrkapitányság Szigetszentmárton község 

közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett 
intézkedésekről szóló 2023. évi beszámolóját elfogadja. 
 

Felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a 
rendőrkapitányt értesítse. 
 

Felelős:  Bencs Tamás polgármester 
Határidő: azonnal  
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I. Szigetszentmárton közbiztonsági helyzetének értékelése 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános 

helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága. 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

Szigetszentmárton község területén emelkedés figyelhető meg a regisztrált bűncselekmények 

számában. 2022. évben az összes rendőri eljárásokban regisztrált bűncselekmények száma 32 

volt, amely 2023. évben 46-ra emelkedett.  

Az összes regisztrált bűncselekmény száma mellett szintén emelkedés tapasztalható a kiemelt 

bűncselekmények kapcsán. 2022-ben 23, 2023-ban 26 ilyen bűncselekmény miatt folytattunk 

eljárást.  

2023. évben a lopások száma az előző évhez képest jelentősen nőtt, 5-ről 15-re emelkedett.  

Ezen belül a lakásbetörések száma 1-ről 3-ra emelkedett. 2022-ben nem volt, 2023-ban 2 

esetben történt személygépkocsi lopás. Jármű önkényes elvétele bűncselekmény miatt egyik 

évben sem folytattunk nyomozást. A zárt gépjármű feltörések szintén nem voltak. A csalások 

száma 5-ről 3-ra csökkent, az online csalások száma mindkét évben 3 volt.   

A rongálások száma 4-ről 2-re, a garázdaságok száma szintén 4-ről 3-ra csökkent. A testi 

sértések száma mindkét évben 2 volt. Súlyos testi sértés sem történt.  

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

Szigetszentmárton község területén a közterületen elkövetett bűncselekmények számában 

csekély emelkedés tapasztalható 2022. évben 11, míg 2023-ban 12 ilyen jellegű 

bűncselekményt regisztráltunk. 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása. 

A regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya Szigetszentmárton község 

területén 1283,6-ről 1783,6-re nőtt.  

1.4. Szigetszentmárton területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának 

alakulása. 

Szigetszentmárton község területén a 14 kiemelten kezelt bűncselekmények számában 

emelkedés tapasztalható. 2022-ben 23, 2023-ban 26 ilyen eset volt, mely csekély mértékű 

emelkedést jelent a korábbi adatokhoz képest.  

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges 

értékelése. 

A fenti részletezetteken kívül Szigetszentmárton község területén 2022-ben 3 esetben 

folytattunk eljárást kiskorú veszélyeztetése miatt. 2023-ban nem regisztráltunk ilyen 

cselekményt. Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények elkövetése, rablás, 

embercsempészés elkövetése miatt egyik évben sem folytattunk eljárást.  

1.6. A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény 

nyomozásával összefüggő nyilvános információk rövid összefoglalása. 

A Ráckevei Rendőrkapitányság eljárást folytatott M. Szabolcs ellen, aki 2023. november 15. 

napon az éjszakai órákban, amíg a sértettek otthon aludtak, 4 lakásbetörés bűncselekményt 

követett el, melyek közül 3 befejezett, egy pedig kísérleti szakban maradt.  

A biztonsági kamerarendszerek által rögzített felvételeken az elkövető ruházata jól látható volt.  

Ez és az elkövetés időpontját rögzítő térfigyelő kamerák felvételei alapján a forrónyomos 

üldözés során azonosításra került az elkövető, aki ellen hatóságunk az eljárást lefolytatta és a 
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nyomozati iratokat 2023. november 20-án bíróság elé állítási javaslattal küldte meg a Ráckevei 

Járási Ügyészségnek.  

A Ráckevei Rendőrkapitányság a rablás bűntette és más vagyon elleni bűncselekmények miatt 

folytatott eljárást S. Bernadett ellen. 

S. Bernadett 2023. március 21. napon 14 óra 55 perc körüli időben a 2300 Ráckeve, Bercsényi 

és Vörösmarty utca kereszteződésében, a Budapest irányába haladó autóbuszforgalom utasai 

számára fenntartott buszváróban a buszra várakozó 80 éves férfit megszólította, majd testi 

erőszak alkalmazásával az idős úr testén keresztben lévő tákáját lerántotta úgy, hogy közben a 

sértett a padról leesett. 

A forrónyomon üldözés során azonosításra került az elkövető, aki ellen hatóságunk rablás és 

más vagyon elleni bűncselekmények miatt az eljárást lefolytatta, a nyomozati iratokat 2023. 

november 09-én vádemelési javaslattal küldte meg a Ráckevei Járási Ügyészség részére.   

A Ráckevei Rendőrkapitányság kifosztás bűntette és más vagyon elleni bűncselekmény miatt 

folytat eljárást Sz. Sándornéval szemben. 

Sz. Sándorné 2023. október 12. napon 18.55 és 19.00 közötti időben a 2300 Ráckeve, Ady 

Endre utca 1. szám alatti ingatlan előtti járdaszakaszon a mozgásában korlátozott, védekezésre 

képtelen, járókerettel közlekedő személytől a kezében lévő nylon bevásárló szatyrot kitépte, 

majd azzal elszaladt. 

A forrónyomon üldözés során azonosításra került az elkövető, aki további vagyon elleni 

bűncselekményekkel is gyanúsítható. Az eljárás még folyamatban van.   

2. A bűnüldöző munka értékelése. 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása. 

Az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmény nyomozás eredményességi mutatója 

2022. évben vármegyei átlag feletti 76,5 % volt, amely 2023. évben 47,4 %-ra csökkent.  

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója. 

A nyomozáseredményességi mutatón belül a közterületen elkövetett bűncselekmények 

vonatkozásában is csökkenés tapasztalható, 2022. évben, 81,8 %, 2023. évben 76,4 % volt. 

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatójában szintén 

csökkenés tapasztalható, 2023. évben ez a mutató 33,5-re csökkent az előző évi 58,4 %-ról. Az 

ilyen bűncselekmények tekintetében kiemelten fontosnak tartjuk az eljárások eredményes 

lefolytatását, mivel ezek azok a cselekmények, melyek az elkövetés helye miatt a lakosság 

szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásolják.  

2.3. A Ráckevei Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 

bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása. 

A Ráckevei Rendőrkapitányság vonatkozásában – a 2.1. pontban részletezett adatok szerint – 

az előző évhez viszonyítva csökkent az összes rendőri eljárásban regisztrált, valamint a 

kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója.  

A vagyon elleni bűncselekmények, kiemelten a lopás, betöréses lopás, valamint lakásbetörés 

tekintetében a nyomozáseredményességi mutatók szintén csökkentek az előző év 

eredményeivel szemben. A lopás vonatkozásában 22,2 %-ra csökkent a 2022. évi 40,60 %-ról, 

a lakásbetörés 40,0 %-ról 14,5 %-ra csökkent.  
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Ezen bűncselekmények vonatkozásában nemcsak az elkövető felderítésére, hanem vagyonának 

feltérképezésére, valamint vagyonvisszaszerzési eljárás lefolytatására is kiemelt figyelmet 

fordítunk. 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok. 

A Szabálysértési Előkészítő Eljárási tevékenységet ellátók az elmúlt évben összesen 225 ügyet 

fejeztek be 2023-ban, ami növekedést mutat a 2022-es 217 befejezett ügyhöz képest.  

A növekedésben jelentős szerepe van a 2021. május hónaptól módosult jogszabályi háttérnek, 

ami az engedély nélküli vezetést az Igazgatásrendészeti Osztály hatásköréből a Szabálysértési 

Előkészítő Csoporthoz (továbbiakban: SZECS) delegálta. 

Gyorsított bíróság elé állítást a 2022-es évi 10-hez képest többet, 15-öt foganatosítottunk, 

melyek minden esetben engedély nélküli vezetés szabálysértések miatt kerültek végrehajtásra. 

Tapasztalatként elmondható, hogy azokban az esetekben, amikor nincs korábbi büntetése az 

elkövetőnek, a Bíróság figyelmeztetés szankciót alkalmazott. 

Ezen szabálysértési ügyek jelentős részét a tulajdon elleni szabálysértési ügyek teszik ki. 2023-

ban 143 ilyen ügy volt, ami szintén emelkedést mutat a 2022-es évi 112 ügyhöz képest. A 

tulajdon elleni szabálysértési ügyek eredményességi mutatója a 2023-as évben 39,74% lett, 

mellyel több mint 10%-kal javítottuk a 2022-es évi adatot, ami 29,17% volt. 

Az ügyek száma kapcsán a SZECS kapta meg az egyéb megkeresések (meghallgatások) egy 

részét (66 ügy) – 2022-es évben ez a szám 57 volt –, melyek még pár évvel ezelőtti időszakig 

a körzeti megbízotti állomány részére kerültek kiadásra.   

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése.  

4.1. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások. 

A Ráckevei Rendőrkapitányság közlekedésbiztonsági helyzete jónak mondható, az útjainkon a 

közlekedés biztonságosnak értékelhető. A bekövetkezett sérüléses balesetek száma a tavalyi 

szintről csökkent és messze elmaradt a környező kapitányságok számaitól. Ugyanakkor a 

területen lévő utak hossza nem növekedett, ellentétben a gépjárművek számával. A balesetek 

bekövetkezéséhez hozzájárulhat az úthálózat minőségének a romlása is. Az 51-es és az 5203-

as utak egyes szakaszai kifejezetten rossz állapotúak, gyakori rongálódásokat okoznak a kátyúk. 

Az illetékességi területünk legforgalmasabb útjai az 51-es főút, az 5101-es és az 51107-es utak.  

Ezen utakon az elmúlt években elvégzett forgalomtechnikai beavatkozások, figyelmeztető 

jelzések kihelyezése, sebességkorlátozások, stb. segítségével sikerült megszüntetni a baleseti 

gócokat, a bekövetkezett közlekedési balesetek számát ésszerű határok közé szorítani. 

Az anyagi kárral járó közlekedési balesetek esetében szintén csökkenés figyelhető meg, míg 

2022-ben 53 esetben kellett intézkedtünk, 2023-ban 49 alkalommal volt szükség a 

balesethelyszínelő segítségére. 

A Ráckevei Rendőrkapitányság illetékességi területén 2022-ban 49, 2023-ban 44 személyi 

sérüléses közlekedési baleset történt.  

Az anyagi kárral járó közlekedési balesetek esetében szintén csökkenés figyelhető meg, míg 

2022-ben 53 esetben kellett intézkedtünk, 2023-ban 49 alkalommal volt szükség a 

balesethelyszínelő segítségére. 

A személyi sérüléses közlekedési balesetek 35 %-a (19) a relatív vagy abszolút sebességtúllépés 

miatt következett be, emiatt a balesetveszélyes helyek közelében mérési pontokat hoztunk létre, 

ahol rendszeres a sebességmérés. Azt gondoljuk, hogy az intézkedéseink eredményességét 

igazolják a baleseti számok. 
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4.2. A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 

érdekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések százalékos megoszlása. 

A főbb baleseti okok visszaszorítása érdekében havonta több alkalommal „villámakciók” 

kerültek megszervezésre, melyek során kiemelt figyelmet kaptak a passzív biztonsági eszközök 

használatának elmulasztói is. Amennyiben volt rá lehetőség, az akciók eredményessége 

érdekében drón használatára is sor került. 

2023-ban gyakorta került alkalmazásra a folyamatosan rögzítő kamera a rejtett 

megkülönböztető jelzéssel ellátott civil szolgálati gépjárműben. 

A személyi sérüléssel járó ittas okozók aránya növekedett a korábbi évhez viszonyítva (18 %). 

2023-ban havonta tartottunk fokozott ellenőrzéseket az ittasság kisszűrésére, ezen a területen 

az eredményesség növelése miatt a megelőző tevékenység fokozása szükséges. Ráckevén egy 

ittasan okozott anyagi káros balesetnél intézkedtek a rendőrök.   

A Ráckevei Rendőrkapitányságon 2023-ban 918 közigazgatási bírság került kiszabásra 

összesen 6.107.000 Ft értékben, ez 450 %-os emelkedés a tavalyi eljárásokhoz képest (204 db). 

5. Az illegális migráció helyzete. 

A kapitányságunk illetékességi területén ugyan nem jellemző a migránsok megjelenése,  a 

fokozott ellenőrzések megtartásába, konkrét feladatokra nem került szervezetünk bevonásra, 

azonban rendszeresen tartottunk migrációs ellenőrzéseket az 51-es úton, ahol potenciálisan 

előfordulhat migránsok megjelenése, illetve embercsempész tevékenység. Esetenként 

segítséget nyújtottunk a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: Pest VMRFK) 

más kapitányságainak migránsokkal kapcsolatos feladataiban(embercsempészek kísérése, 

migránsok őrzése, határátkelőhelyre szállítása). 

A 2023. év elején pár alkalommal részt vettünk az M1 és M5 megerősítő szolgálatok 

végrehajtásában, mely feladatok az év során megszűntek, mivel a migráns tevékenység 

jelentősen áthelyeződött a Váci Rendőrkapitányság illetékességi területére. 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete. 

2023. évben a határrendészeti tevékenységgel kapcsolatban kevesebb többletfeladat érkezett a 

kapitányságra. Az év első felében részt vettünk az M5 autópálya megerősítésében és a 

Csongrád-Csanád vármegyei berendelőkben.  

II. A Ráckevei Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és 

az azzal kapcsolatos feladatok 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága. 

A Ráckevei Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály és Közlekedésrendészeti Osztály által 

biztosított közterületi állománynak a 2023-as évben 11 település közbiztonságával kapcsolatos 

feladatokat kellett ellátnia.  

Működési területünk 416,91 négyzetkilométer, amelyet a Soroksári-Dunaág oszt kétfelé, 

partjain közel 6.000 víkendházzal, mely a nyári időszakban idegenforgalmi szempontból 

kiemelt jelentőséggel bír. 

Ráckeve település emelkedik ki idegenforgalom szempontjából a többi település közül, többek 

között itt található az ország egyedüli vízen is megközelíthető piaca.  

A közrendvédelmi, közbiztonsági feladatokat a járőrállomány, a körzeti megbízott állomány, a 

baleset-helyszínelő és a közlekedési járőr állomány látta el a nap 24 órájában. 
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A közrendvédelmi közterületi állomány vezényléses munkarendben végzi feladatát, jellemzően 

12 órás szolgálatellátásokkal, a tevékenységet 15 fő (9 fő kmb, 6 fő járőr) látta el a közterületre 

vezényelve, továbbá a Közlekedésrendészeti Osztály állományából 5 fő balesethelyszínelő és 

1 fő járőr.  

Számszerűsítve 2023-ban 3.232 főt tudtunk a közterületre vezényelni 21.538 órában (ami 49 

fővel kevesebb, mint a 2022-es évben 3.281 fő 23.311 órában), akik 1.773 órával kevesebb időt 

töltöttek közterületen a megelőző időszakhoz képest, ami 7,6 %-os csökkenést jelent. 

Tovább elemezve a 2021-es bázisévhez viszonyítva 2023-ban 3.232 főt tudtunk a közterületre 

vezényelni 21.538 órában, ami 347 fővel kevesebb, mint a 2021-es évben (3579 fő / 27920 

órában), akik 6.382 órával kevesebb időt töltöttek közterületen a megelőző időszakhoz képest, 

ami 22,9 %-os csökkenés a 2021-es évhez viszonyítva. 

Napokra lebontva optimális esetben kapitányságszinten szolgálatonként 1-2 pár reagáló 

egységet tudtunk szolgálatba állítani, esetenként + 1 főt tudtuk a balesethelyszínelő mellé is 

beosztani a Közlekedésrendészeti Osztálynak besegítve.  

A létszámhiány pótlására az alkalomszerűen biztosított túlórák terhére osztottunk be rendőröket 

az alapfeladatok ellátására, illetve amennyiben a havi túlórakeret megengedte, külön szervezésű 

fokozott ellenőrzésekkel növeltük a rendőri jelenlétet havi 1-2 alkalommal. 

A szabadságolási időszak, vezénylések, esetleges betegállományok és a megerősítő 

szolgálatokra való átrendelések esetén a fenti arány esetenként rosszabb volt.   

A Közlekedésrendészeti- és a Bűnügyi Osztállyal hetente előre, illetve napi rendszerességgel 

egyeztetve vezényeltük a járőröket a közterületre.  

Igyekeztünk a szolgálatot úgy szervezni, hogy a bűnügyileg legfertőzöttebb területre mindig 

jusson 1 egység, e tekintetben kiemelten kezeltük a bűnügyileg fertőzöttebb területeket. Ebbe a 

szervezésbe bevontuk a helyi polgárőr és egyéb szervezeteket is. 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata, a Készenléti Rendőrség megerősítő 

erőként történő szolgálatellátására vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések 

megjelölése. 

A szolgálatteljesítés színvonala megfelelő volt a tavalyi évben, amit a folyamatos parancsnoki 

szolgálatszervezési tevékenységgel sikerült a legoptimálisabb mértékben ellátni. A kollégák 

beosztását igyekeztünk az éppen aktuális munkatehernek megfelelően szervezni.  

Az intézkedési aktivitás növekedést mutat az előző évhez viszonyítva, ami sikerként 

könyvelhető el a csökkenő létszám és ezzel összefüggésben a csökkenő közterületi óraszám 

ellenére. A végrehajtott intézkedések eredményesnek bizonyultak, ezzel kapcsolatban tartjuk a 

már megszokott szintet, az állomány folyamatosan figyelemmel kíséri a jogszabályváltozásokat 

és igyekszik a legszakszerűbben ellátni a feladatát.  

A közterületre vezényelt járőrök reagáló képessége az elvárásoknak megfelelő volt, a legtöbb 

bejelentés helyszínére 10 – 15 percen belül odaértek, a reagálási időn a kiérkező egységek 

azonnali jelentésével tudtunk javításokat elérni, melyet segített az új okos eszközök bevezetése 

is. 

A közterületi szolgálat hatékonysága jellemzően kismértékű csökkenést mutat az előző 

időszakhoz képest, a szabálysértések elkövetőivel szemben az alábbi szankciókat alkalmaztuk: 

szabálysértési feljelentések (2022: 239 - 2023: 229) és helyszínbírságok (2022: 

1273/13.290.000. - 2023: 1167/18.330.000.-), viszont jelentős mértékű, 450 %-os emelkedést 

mutat a közigazgatási bírság ügyek számában: (2022: 203 ügy – 2024: 918 ügy) 
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Összességében növekedés mutatkozott a személyi szabadságot korlátozó intézkedések 

számában, az elfogások száma 52-vel nőtt (2022: 119 - 2023: 171), az előállítások száma 21-

gyel nőtt (2022: 248 - 2023: 269), viszont csökkent a biztonsági intézkedések száma 22-vel 

(2022: 130 – 2023: 108). 

Az elfogások és előállítások egy jelentős része a tavalyi évben is az ittas vezetők előállításából, 

valamint a folyamatban lévő bűnügyekben a bűncselekmények elkövetésével gyanúsítható 

személyek határozattal történő elfogásából adódott. A 2023-as évben csökkent az 

alkoholszonda fújások száma, amivel arányosan csökkent a pozitív mérések száma is (2022: 

1766 szonda/104 pozitív – 2023: 1533 szonda/78 pozitív). 

Az elrendelt elővezetések száma jelentősen csökkent az előző évhez képest, a korábbi 190 

érkezetthez képest 2023-ban 100 elővezetés elrendelésére került sor, amiből 23 volt sikeres, 

azaz 23 fő elővezetett személyt kísértünk az elővezetési parancsokban meghatározott helyekre.  

A sikeres elővezetések aránya torz képet mutat a statisztikában, hiszen azon esetek melyek 

során önként befizeti az elővezetendő személy a bírságot és ezt igazolja a rendőrség felé, ez 

nem adódik hozzá az eredményes elővezetések számához.  

A Ráckevei Rendőrkapitányságon a 2023-as évben március, április, május és július hónapokban 

kaptunk megerősítő erőt a Készenléti Rendőrségtől, mely során összesen 35 esetben, 522 

órában érkezett összesen 72 fő a kapitányság illetékességi területére. A megerősítő erők 

megjelenése segítette a területünk közbiztonságát, több személyi szabadságot korlátozó 

intézkedést is végrehajtásra került mind önállóan mind a Ráckevei Rendőrkapitányság együtt. 

A Készenléti Rendőrség erőit jellemzően Ráckeve közbiztonságilag frekventáltabb területeire 

irányítottuk.  

3. A rendezvénybiztosítások. 

A turisztikai, idegenforgalmi helyek biztonságára kiemelt figyelmet fordítottunk az elmúlt 

évben. A rendező szervezetekkel a kapcsolatunk jó, alapos felkészülés és egyeztetés előzte meg 

a rendezvények megtartását. A 2022-es évhez viszonyítva 38%-kal kevesebb 

rendezvénybiztosítási feladatot láttunk el, a 2023-as évben összesen 57 rendezvény 

biztosításában vettünk részt, míg 2022-ben 92 ilyen rendezvény volt. 

A rendezvények 53 esetben kulturális rendezvények voltak, 3 esetben pedig sportrendezvények 

biztosításában vettünk részt (jellemzően gyalogtúrák, amatőr futóversenyek), 1 esetben a 

gyülekezési jogról szóló törvény hatálya alá tartozó rendezvény.  

Fokozott biztonsági kockázatú rendezvény biztosítására 1 esetben került sor.  2023. július 6-7-

8-án került megrendezésre Ráckevén a Dunapart Feszt, melyen naponta több ezres számú 

érdeklődő vett részt. A rendezvény az előző évhez képest jelentős növekedést mutatott, ebben 

a 3 napban több mint 12.000 fő fordult meg Ráckevén. A rendezvény biztosítását rendkívüli 

esemény nélkül, napi 9-10 fő rendőr bevonásával hajtottuk végre. 

A gyülekezési jogról szóló törvény hatálya alá tartozó rendezvény biztosítására 1 esetben került 

sor (Momentum Mozgalom standolása) a tavalyi évben, mely esemény nélkül lezajlott. 

A tavaszi – nyári – őszi időszakban általánossá válnak a kisebb falusi, városi rendezvények 

(fesztiválok, falunapok, szüreti felvonulások, bálok), amelyeken a korábbi időszakhoz képest 

nagyobb számú érdeklődő jelent meg a tapasztalatunk szerint. 

A fenti rendezvények biztosítási feladatait megfelelő felkészüléssel és alapos 

szolgálatszervezéssel jó szinten el tudtuk látni a 2023-as évben. 
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4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok. 

A 2023-as évben egy esetben vettünk részt értesítési gyakorlaton Szigetcsépen (a MOL 

százhalombattai olajfinomítója miatt), mivel a település katasztrófavédelmi szempontból 

veszélyes zónán belül található. A Szigetszentmiklósi Rendőrkapitánysággal, a helyi és az Érdi 

Katasztrófavédelmi szervezetekkel, a tűzoltósággal és az önkormányzattal közösen került 

végrehajtásra a katasztrófavédelmi riadó gyakorlat 

A 2023-as év során a Ráckevei Rendőrkapitányság illetékességi területén nem következett be 

olyan katasztrófahelyzet, amely különösebb beavatkozást igényelt volna. Ezen felül csak a 

hőségriadó érintette az állományt, amelyet helyi szinten, védőitallal és klimatizált 

helyiségekben történő pihentetéssel, fennakadások nélkül sikerült megoldanunk. 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése. 

A kapitányságon a tavalyi évben 2023. május hónapig 10 fő végzett KMB munkát az év során. 

Május hónaptól 1 fő dömsödi körzeti megbízott átszerelt a Körmendi Rendőrkapitányságra, 

helyére a BRFK állományából adta be átszerelési kérelmét egy fő körzeti megbízott. 

A körzeti megbízottak vezényléses munkarendben végezték munkájukat, parancsnoki 

irányítással. A jelenlegi 9 fővel számítva 4.047 fő lakosra jut 1 fő körzeti megbízott a jelenlegi 

létszám alapján. 

A körzeti megbízottak létszámát folyamatosan figyelemmel kísérjük, amint üresedés 

jelentkezik, soron kívül igyekszünk pótolni, hogy teljes létszámmal tudjuk a szolgálatellátás 

ezen fajtáját ellátni. 

A körzeti megbízottak a tevékenységüket a Közrendvédelmi Osztályon belül a Járőr- és 

Őrszolgálati Alosztályon (4 fő) és a Kiskunlacháza Rendőrőrsön (kezdetben 6 fő, majd 5 fő) 

végezték, a kapitányságunkon külön Körzeti Megbízott Alosztály, mint szervezeti egység 

nincs. 

A körzeti megbízottak munkarendje igazodott a mindenkori feladatukhoz, a terület 

közbiztonsági és bűnügyi helyzetéhez.  

A körzeti megbízottak által végzett tevékenység nagyon sokrétű, az állományban vannak 

tapasztaltabb és fiatalabb körzeti megbízottak is.  

A körzeti megbízottak munkájába beletartozik az általános megkeresések, elővezetések, 

lakcímkutatások, nyílt rendőri információk feldolgozása, a vagyonőrök, a fémfelvásárló 

telephelyek, illetve autóbontók ellenőrzése, elenyésző esetben a hatáskörükbe utalt bűnügyi 

megkeresések, nyomozási cselekmények elvégzése.  

Nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy a körzeti megbízottak a megelőzéssel is foglalkozzanak. 

Az év folyamán részt vettek különböző megelőzési akciókban, folyamatosan tartották a 

kapcsolatot a területen lévő polgárőrökkel, halőrökkel, közterület-felügyelőkkel és egyéb civil 

szerveződésekkel. Több körzeti megbízottunk folyamatosan tájékoztatja a helyi újságokat a 

kapitányság területén történt eseményekkel kapcsolatban.  

Mindent figyelembe véve a körzeti megbízottak a munkájukat, a kiadott feladatokat megfelelő 

szinten elvégezték, igyekeztek megtartani a fogadóórákat és minden tekintetben megfelelni az 

állampolgári és a szakmai elvárásoknak.  

Az állomány lakossággal történő elfogadtatása és technikai ellátottsága megfelelő, a bűnügyi 

érzékenységük javítása, az új jogszabályok és a szakmai ismeretek további bővítése folyamatos 

prioritást élvez.  
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A 2024-es évben tovább kívánjuk fokozni az iskolákban és azok környékén a rendőri jelenlétet, 

előtérbe hozva az iskolakerülés miatt a Rendőrségre háruló feladatokat is. Előadásokat, 

oktatásokat kívánunk tartani közösen a baleset-megelőzési és bűnmegelőzési előadókkal, az 

iskolákkal előre egyeztetett időpontokban tekintettel a „suli bringa”, „iskola rendőre” és a 

„bike-safe” programokban foglaltakra.  

Fő feladatunknak tekintjük, hogy a körzeti megbízottakban tovább erősítsük a területfelelős 

elvet, így alakítva ki még szorosabb együttműködést és kapcsolatot a települések lakosságával. 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése. 

A Tevékenység-Irányítási Központtal a kapcsolattartás folyamatos volt az évben. A korábbi 

évekhez viszonyítva megállapítható, hogy a közös munkavégzés zökkenőmentes és az irányítás 

is egyre problémamentesebben működik. 

A terület nagyságából és a közterületi állomány számából adódóan a kiérkezési idő csekély 

mértékben növekedő, illetve stagnáló értéket mutat, ez a 2023-as évben is 19 és 20 perc közötti 

volt a riasztástól számítva. 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység. 

Szabálysértési szakterület  

A bázisévhez képest a szabálysértési eljárások száma jelentősen csökkent. A csökkenés az új 

szabálysértési törvény hatályba lépésével magyarázható. A korábbi évek során történő 

emelkedés a COVID járványhoz kapcsolódó veszélyhelyzeti időszak különös szabálysértési 

tényállásai emelték meg az ügyszámot, továbbá a hatásköri és illetékességi változások 

következtében az addig a járási hivatalokhoz tartozó tényállások rendőrségnek történő átadása 

eredményezett emelkedést. A veszélyhelyzeti időszak megszűnését követően jelentősen 

csökkent az alapeljárások száma.  

A kiemelt szabálysértések száma és a járművezetéstől eltiltások száma a korábbi évekhez 

viszonyítva csökkent. Ennek oka, hogy az engedély nélküli vezetés szabálysértés elbírálása már 

nem az Igazgatásrendészeti Osztály szabálysértési szakterületének hatáskörébe tartozik. A fő 

baleseti okok miatt indított szabálysértési eljárásokban az elkövetőkre kiszabott pénzbírság 

mellett jelentős mértékben emelkedett a járművezetéstől eltiltás intézkedés alkalmazása.  

A végrehajtási eljárások tekintetében folyamatos emelkedés tapasztalható, amely egyrészt a 

közterületi állomány helyszíni bírság kiszabási gyakorlatának növekedésével, másrészt a 

hatáskör változás miatti új feladatok rendőrségre történő delegálásával magyarázható.  

Engedélyügyi szakterület  

Az illetékességi területen lévő lövészklubok, valamint lőterek száma nem változott, Ráckevén 

jelenleg nem működik lőtér. A fegyvertároló helyek ellenőrzését megkereséseink alapján a 

közrendvédelmi állomány végzi. Az engedélyezett vadász- és sport lőfegyverek száma az előző 

évhez képest jelentősen nőtt.  

Az éves ellenőrzési kötelezettség alapján az érvényes engedélyes (igazolványos és működési 

engedélyes vállalkozás) adminisztratív ellenőrzése megtörtént.  

A személy- és vagyonvédelmi, magánnyomozói engedélyek száma a beadott kérelmek alapján 

az előző évhez képest stagnál.  

Az elmúlt években hasonló számú engedély került kiadásra figyelmeztető jelzés használatára, 

26 ügyfél rendelkezik ilyen érvényes engedéllyel.  
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Az elmúlt évben pirotechnikai termékek felhasználására csekély számú bejelentés érkezett, 

melyet a Közrendvédelmi Osztály munkatársai a helyszínen ellenőriztek, az ellenőrzések során 

szabálytalanságot, hiányosságot nem tapasztaltak. 

8. Bűn- és baleset-megelőzés. 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás. 

A Rendőrkapitányságon a bűnmegelőzési feladatokat 2022. évtől Horváth Ágnes r. zls. látja el, 

a 2023-as évtől Braxa Erika r. zls. is lát el bűnmegelőzési tevékenységet.  

8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása.  

A családon belüli viták miatt történő rendőri intézkedések alkalmával minden esetben 

vizsgáljuk a megelőző távoltartás elrendelésének szükségességét, amennyiben a cselekménnyel 

gyermek érintett, az illetékes gyermekjóléti szolgálat részére az esetjelző adatlapot elküldjük. 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 

prevenciós programjai. 

Az általános iskola felső tagozatos diákjainak a Ráckeve és térségében megrendezett 

táboroztatások alkalmával történt kitelepüléseink során, valamint a Rendőrkapitányság 

illetékességi területén található tanintézményekben tartottunk előadásokat az internet 

veszélyeiről, a jogsértések elkövetési magatartásairól és azok büntetőjogi következményeiről, 

valamint az "elf bar" veszélyeiről. A Rendőrkapitányságon nyílt nap keretében fogadtuk az 

illetékességi területünkön található általános iskolák tanulóit.  

DADA program, ELLEN-Szer program, OVI-ZSARU program nem működik a Ráckevei 

Rendőrkapitányságon. 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása. 

Az áldozattá válás megelőzése érdekében vagyonvédelmi szórólapokat adunk át a veszélyeztett 

(60 év feletti) életkorúak részére a kitelepülések alkalmával, az ELBÍR hírleveleket megküldtük 

az illetékességi területünk valamennyi tanintézményébe, nyugdíjas klubjába, 

önkormányzatának és a sajtó részére. 

Havonta ellenőrzésre kerül a szándékos, személy elleni erőszakos bűncselekményekkel 

kapcsolatos büntetőeljárások, valamint a szabálysértési értékre és kisebb értékre elkövetett 

lopás sértettjeinek jellege, a bűncselekmény minősítése. A sértettek az áldozatsegítő támogatás 

lehetőségéről a tájékoztatást megkapják, hozzájárulásuk esetén adataik bekerülnek az Opt-out 

rendszerbe. 

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása. 

Bűnmegelőzési előadásaink során érintettük az emberkereskedelem, kényszerítés, személyes 

szabadság megsértése, kényszermunka témáját. Figyelemfelkeltés céljából ezen 

bűncselekmények elkövetési formáit feldolgozó kisfilmeket vetítettünk az illetékességi 

területünkön található általános iskolákban.  

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység.  

A telefonos csalások, lakásbetörések megelőzésére szolgáló szóróanyagok főként a szépkorúak 

részére történő átadásával, illetve az ELBÍR hírlevelek útján tesszük közzé az aktuális 

bűnmegelőzési információkat az illetékességi területünk valamennyi nyugdíjas klubjában. 
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8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete. 

Az iskolarendőrök a területünkön található valamennyi tanintézményben tartott előadások 

alkalmával érintik ezt a témát is, illetve elektronikus úton is megküldik az ide vonatkozó 

tájékoztató anyagokat. 

A kiskunlacházi általános iskolában a témakörben összevont szülői értekezlet alkalmával a 

vizsgálati osztályvezető tartott előadást.  

8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása. 

Az iskolarendőrök előadásaik során az internet veszélyeire is felhívják a figyelmet, lakossági 

fórumokon, civil szerveződéseken veszünk részt bűnmegelőzési előadásunkkal, nyugdíjas 

klubokban teszünk ajánlásokat az online csalások megelőzésére.  

8.1.8. Állatvédelemi tevékenység bemutatása. 

Az állatok világnapja alkalmából továbbításra kerültek az ELBÍR hírlevelek, mellyel a lakosság 

jelentős részét sikerült elérni. 

A Ráckevei Rendőrkapitányság az Állatok Világnapja alkalmából a 2023. évben 

együttműködést indított a Kiskunlacháza-Bankháza területén található „Ebsegély” elnevezésű 

cica és kutya menhely, valamint az Állatvédelmi Témahétre regisztrált tanintézmények között. 

Az érintett tanintézményekben a program részeként a Ráckevei Rendőrkapitányság 

bűnmegelőzési előadója tartott előadást a felelős állattartásról, az állatokkal kapcsolatban 

elkövethető jogsértésekről és a segítő magatartásról. Az együttműködést 

hagyományteremtésnek szánjuk és a rendőrkapitányság illetékességi területén található 

valamennyi tanintézményt ösztönözni kívánjuk, regisztráljon a témahétre, mert számos kutatás 

eredménye igazolta már, hogy az ember-, és az állatbántalmazás szorosan összefügg.  

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása. 

A Rendőrkapitányság illetékességi terültén 2022. év elején 2 fő iskolaőr kezdte meg szolgálatát. 

Az ezt követő toborzások eredménye révén 2023. évben további 3 fő iskolaőr kezdte meg 

tanulmányait, majd szolgálatát. Együttműködési megállapodás 5 iskolával került megkötésre. 

2023. novemberében 1 iskolaőr megkezdte a 10 hónapos rendőrjárőr képzést. A megüresedett 

iskolaőri helyre a toborzás folyamatos. 

A vezető helyi koordinátor és helyettese a Nyomozó Alosztály állományából került kijelölésre.  

Az iskolaőrök visszatérő ellenőrzéseinek tapasztalatai alapján megállapítható, hogy az őrök 

öltözete, kényszerítő eszközei, ékítményei, továbbá szolgálati okmányai hiánytalanul 

megvoltak, az egyes ellenőrzések során hiányosság nem került feltárásra. 

Az iskolaőrök eligazítása minden reggel személyre szabottan történtek telekommunikációs 

eszköz útján. A feladatok végrehajtása a Sharepoint rendszerben kerül visszaellenőrzésre. Az 

iskolaőrök készség szinten elsajátították a Sharepoint rendszer használatát.  

8.3. Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása. 

A Ráckevei Rendőrkapitányság 2023. évben önállóan nem nyújtott be pályázatot. 

Bűnmegelőzési témájú együttműködés megkötésére nem került sor, azonban az Ebsegély 

Alapítvány és a területünkön lévő általános iskolák közötti együttműködési megállapodáshoz 

csatlakozva az érintett iskolák valamennyi állatvédelemmel kapcsolatos rendezvényén 

megjelenünk. 
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8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése. 

Az ELBIR hírlevelek folyamatosan továbbításra kerülnek a helyi újságok részére, a 

megjelenések rendszeresek.   

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a baleset-megelőzési bizottság tevékenységének és 

programjainak bemutatása. 

A Pest VMRFK baleset-megelőzési tevékenységének 2023. évi feladatiról szóló irányelvek 

alapján elkészítésre került a Városi Balesetmegelőzési Bizottság (továbbiakban: VBB) 

munkaterve, mely alapján az alábbiak kerültek elvégzésre:  

Az Robotzsaru térképészeti alrendszerében baleseti gócpontkutatásra, míg a baleseti 

ponttérképen baleseti okkutatásra, összefüggések keresésére került sor. Baleseti gócpont a 

Ráckevei Rendőrkapitányság illetékességi területén nem alakult ki. 

A VBB aktívan részt vett a nemzetközi ellenőrzésekben (ROADPOL), a központilag és a 

helyileg elrendelt akció sorozatokban. A közúti ellenőrzések hónapról–hónapra az éves terv 

alapján kerültek végrehajtásra. 

A kapitányság állománya részt vett az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizottság által 

szervezett rendezvényeken, ahol a „Biztonság Hete” programsorozat keretében Ráckevén 

kaptak a gyerekek tájékoztatást a biztonsági öv és a gyermekbiztonsági rendszer helyes 

alkalmazásáról. A Ráckevei Rendőrkapitányság épülete előtt a „Light Friday” akció keretében 

díjmentesen láthatósági eszközök kiosztására került sor.  

A Pest Vármegyei Balesetmegelőzési Bizottság pénzügyi támogatására pályázat került 

felterjesztésre. A pályázati pénzből többek között 100 x 200 cm nagyságú roll up-ot vásárolt a 

Városi Balesetmegelőzési Bizottság, melyen a leggyakoribb baleseti okok kerültek 

feltüntetésre. A mobil kampányfelület a balesetmegelőzési rendezvényeken felhasználásra 

került. 

Az iskolákban rendszeresen tartottunk balesetmegelőzési előadásokat, melyek jelentős részét 

képezte a passzív biztonsági eszközök használata és a 112-es segélyhívószám jogszerű 

használatára vonatkozó szabályok ismertetése. 

A települési rendezvényeken hangsúlyt helyezünk arra, hogy megszólítsuk, kapcsolatba 

kerüljünk a környezetünkben élőkkel.  

8.6. „Az iskola rendőre” program értékelése. 

Az „Iskola rendőre” program keretében a „Közlekedjünk együtt, vigyázzunk egymásra” 

(KEVE) elnevezésű program a Ráckevei Árpád Fejedelem Általános Iskolában került 

beindításra. 

Minden a területen működő iskolában tevékenykedik iskolarendőr kolléga, akik rendszeresen 

tartanak az osztályoknak bűnmegelőzési, balesetmegelőzési előadást.  

9. Együttműködés. 

9.1. Az önkormányzatokkal folytatott együttműködés. 

A Rendőrkapitányság kiemelt figyelmet fordít a hozzá tartozó 11 település önkormányzatával 

történő együttműködésre. Több önkormányzat kiemelkedő segítséget nyújt az új felszerelők 

toborzása kapcsán azzal, hogy tanulónként 500.000.- Ft-tal támogatja a 10 hónapos képzést 

kezdő kollégákat. 2 önkormányzattal támogatási szerződést kötöttünk önkéntes túlóra 

támogatása kapcsán is. Az önkormányzatok a kapitányság beszámolóját minden esetben 

egyhangúan elfogadták.  
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9.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés.  

A kapitánysághoz tartozó bíróságokkal, ügyészi szervezetekkel történő együttműködésünk 

kiemelkedően jó. Személyes találkozókat hajtottunk végre az év során, melyeken kielemeztük 

a hatóságok tevékenységét, a segítő és hátráltató tényezőket. A találkozók során erősítettük a 

személyes kapcsolatokat, egymás munkáját segítve igyekszünk a minél eredményesebb 

munkavégzésre.  

A bírósággal történő együttműködés során nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy törekedjünk a 

gyorsított bíróság elé állítási eljárások számának növelésére. 

9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés. 

Eseti jelleggel a szükséges mértékben folyamatosan együttműködünk az illetékességi területen 

működő civil szervezetekkel, melyről minden esetben pozitív visszajelzést kaptunk.  

A tavalyi évben több esetben hajtottunk végre közös ellenőrzést a társszervekkel, melyet 

akciószerűen, alapos előkészítéssel és szervezéssel hajtottunk végre. Ezekbe az ellenőrzésekbe 

túlnyomó részt az OMMF, valamint kisebb hányadban a NAV hatósági dolgozóit vontuk be. 

Az ellenőrzések tártak fel hiányosságokat (kiemelten az OMMF), melyekkel kapcsolatban 

megtették a szükséges intézkedéseket. 

9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött együttműködési 

megállapodások száma, a közösen ellátott szolgálatra vonatkozó adatok. 

Hatóságunk illetékességi területén meglévő 11 település közül formálisan 9 településen 

működik polgárőrszervezet, melyekkel együttműködési megállapodás van érvényben. A 9 

polgárőrség közül ténylegesen csak 8 működik. Lórév és Szigetbecse településeken már évek 

óta nem működik, nem alakul polgárőr szervezet.  

Szigetszentmárton településen a tavalyi évben alakult újra a polgárőrség, a szervezettel az 

együttműködést megkezdtük. A 2018-as évben Makád és Áporka településeken szerveződött 

újjá a polgárőrség, jelenleg 14 bejegyzett taggal és egy szolgálati gépjárművel üzemelnek. A 

tevékenységük jó szintű a településen, rendszeresen látnak el közterületi szolgálatot és 

segítséget nyújtanak a rendezvényekben, továbbá információkkal látják el hatóságunkat is. Az 

Áporkai Polgárőrség jelenleg 15 fővel egyesületi formában működik. A Kiskunlacházi 

Polgárőrségre szinte minden helyzetben lehet számítani, kiemelten részt vesznek nemcsak a 

város, hanem felkérés alapján a többi település rendezvényeinek biztosításában, vészhelyzet 

elhárításban, forgalomirányításban. Szigetújfalu Polgárőrség kevés aktivitással működik. A 

2021-es évben megalakult Szigetcsépen is a Polgárőrség, kellő aktivitással végzik a 

tevékenységüket. Az Apaji Polgárőrség tevékenysége és aktivitása 2023. évben csökkent, 

jellemzően a Dömsödi Polgárőrség tagjai nyújtanak időnként segítséget a településen. A 

további 2 működő Polgárőrség (Ráckeve, Dömsöd) jó szinten végzi a tevékenységét, a 

legérezhetőbb és leghatékonyabb polgárőri tevékenységet továbbra is Ráckeve, Kiskunlacháza 

és Dömsöd látja el.  

A Rendőrkapitányságon a 2023-as évben nem történt olyan, a polgárőrséget is érintő rendőri 

intézkedés, amelyre a média szempontjából kiemelt figyelem hárult volna. A polgárőrök 

sérelmére közfeladatot ellátó személy elleni erőszak bűncselekményt az illetékességi 

területünkön nem követtek el. 

9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés.  

Eseti jelleggel a szükséges mértékben folyamatosan együttműködünk az illetékességi területen 

működő civil szervezetekkel, melyről minden esetben pozitív visszajelzések érkeznek. Közös 

szolgálatokat láttunk el alkalmanként a közterület-felügyelettel (Ráckevén és 
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Szigetszentmártonban esetenként, Kiskunlacházán és Dömsödön sűrűbben), mely során 

szakmai segítséget nyújtottunk a közterület-felügyelőknek.  

Továbbá még 2023. január hónapban rendszeresen (6-8 alkalommal) láttunk el közös 

szolgálatot a Kiskunlacházán működő mezőőri szolgálattal, mely során elsősorban a helyi 

körzeti megbízottak végeztek közbiztonsági tevékenységet a település bel- és külterületein. A 

szervezet február hónaptól sajnos megszűnt, a mezőőri szolgálat feloszlott. 

Összességében elmondható, hogy a fenti szervezetekkel jó munkakapcsolatot alakítottunk ki, 

kölcsönösen számíthatunk a segítségükre, mely fordítva is természetesen megvalósul. 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

A 2023. évre kitűzött céljainkat részben sikerült megvalósítanunk. A személyi sérüléses 

balesetek száma és a balesetek során megsérült személyek száma csökkent. A kapitányság 

intézkedési mutatóit sikerült javítanunk, kiemelkedő eredményeket érve el a közigazgatási 

bírságok kiszabása kapcsán.  

A bűnügyi szolgálati ág eredményességét nem sikerült megtartanunk egyelőre, a 2022-es évhez 

képest több értékben nem sikerült az általunk elvártakat teljesítenünk. Az 1 éven túli eljárások 

számának csökkentése, az időszerűségi és felderítési mutatók javítása kiemelt feladat a 

kapitányságon.  

A 2024-es év további kiemelt feladata, hogy a bűnügyi statisztikai mutatókat javítsuk, az elvárt 

értékekre hozzuk. Kiemelt figyelmet kell fordítanunk továbbá az emelkedő tendenciát mutató 

online térben elkövetett bűncselekményekre, valamit a szintén emelkedő vagyon elleni 

bűncselekmények kapcsán folytatott eljárásokra.  

 

Ráckeve, „időbélyegző szerint” 

 

Dr. Tomsits Tulipán r. alezredes 

  kapitányságvezető 

 



2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Szigetszentmárton község

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Szigetszentmárton község

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények

Regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Szigetszentmárton község

Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Szigetszentmárton község

Rendőri eljárásban regisztrált 14 kiemelten kezelt bűncselekmények
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2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Szigetszentmárton község

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Szigetszentmárton község

Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Szigetszentmárton község

Rendőri eljárásban regisztrált szándékos befejezett emberölés bűncselekmények
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Szigetszentmárton község

Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények
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Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Szigetszentmárton község
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Szigetszentmárton község

Szigetszentmárton község

Rendőri eljárásban regisztrált halált okozó testi sértés bűncselekmények
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált embercsempészés bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Szigetszentmárton község
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2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Szigetszentmárton község

Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények 
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények 

Szigetszentmárton község

Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Szigetszentmárton község
* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény (terjesztői magatartás)
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Szigetszentmárton község
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2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Szigetszentmárton község Szigetszentmárton község

Rendőri eljárásban regisztrált csalás bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Szigetszentmárton községSzigetszentmárton község

Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények 
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 
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Szigetszentmárton község

Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált online elkövetett csalás bűncselekmények
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Szigetszentmárton község
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Előállítások száma Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása 2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Ráckevei Rendőrkapitányság Ráckevei Rendőrkapitányság

Elfogások száma Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása 2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Ráckevei Rendőrkapitányság Ráckevei Rendőrkapitányság
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Büntető feljelentések száma Szabálysértési feljelentések és helyszíni bírsággal sújtott személyek száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása 2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Ráckevei Rendőrkapitányság Ráckevei Rendőrkapitányság

Biztonsági intézkedések száma Elrendelt és végrehajtott elővezetések száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása 2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Ráckevei Rendőrkapitányság Ráckevei Rendőrkapitányság
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Elrendelt elővezetések száma

Végrehajtott elővezetések száma
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Rendészeti állomány közterületi szolgálati létszám (fő) Rendészeti állomány tényleges közterületi szolgálati idő (óra)
2021–2023. statisztikai kimutatása 2021–2023. statisztikai kimutatása

Ráckevei Rendőrkapitányság Ráckevei Rendőrkapitányság

Egy főre jutó helyszíni bírság összege (Ft) Pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazások száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása 2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Ráckevei Rendőrkapitányság Ráckevei Rendőrkapitányság
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma Személysérüléses közúti közlekedési balesetek megoszlása
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása 2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Ráckevei Rendőrkapitányság Ráckevei Rendőrkapitányság

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma Tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési mutatója
2019–2023. statisztikai kimutatása 2019–2023. statisztikai kimutatása

Ráckevei Rendőrkapitányság Ráckevei Rendőrkapitányság
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Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma Személysérüléses közúti közlekedési balesetet szenvedett személyek száma (fő)
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása 2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Ráckevei Rendőrkapitányság Ráckevei Rendőrkapitányság

Halálos közúti közlekedési balesetek száma Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása 2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Ráckevei Rendőrkapitányság Ráckevei Rendőrkapitányság
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben súlyosan megsérült személyek száma (fő) Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben könnyen megsérült személyek száma (fő)

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása 2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása
Ráckevei Rendőrkapitányság Ráckevei Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetet szenvedett személyek megoszlása (fő) Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő)
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása 2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása 2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása
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